
 
 
 

 
Европейски ден за здравословно хранене и готвене с 

деца 

Пето издание 

24  Януари, 2012 г. 
 

 
По традиция всяка година Евро-Ток България и Представителството 

на Европейската комисия  у нас организират Европейският ден за 
здравословно хранене и готвене с деца. 

 
 

Идеята на инициативата е чрез интерактивна образователна среда, 
като алтернатива на традиционното обучение,  да превърне децата 

от пасивни наблюдатели и консуматори в активни партньори и 
творци на собственото си знание по здравословно и балансирано 

хранене. 
 

 

 

В детското кулинарно шоу по традиция се 
включват 5600 деца на възраст от 7 до 12 
години от столични частни и общински 
училища, както и  специализирани 
институции за деца с увреждания. Докато 
се забавляват, те приготвят вкусно  меню, 
подпомагани от водещи Шеф-готвачи 
Евро-Ток и научават, че здравословно е 
разнообразното, балансирано и редовно 
хранене. 
 

 
 



Освен храненето ключова роля в 
правилния растеж на децата има и 
тяхната  спортна култура. По време на 
празника ще се проведе състезание по 
въртене на обръч за момичета и скачане 
на въже за момчетата. Най-
издръжливите ще получат страхотни 
награди от партниращите компании и 
ще бъдат наградени от известни 
български спортисти. 
  
 

 

Събитието е предшествано от Прес-
конференция, която ще се състои на 20 
януари от 11 ч. в Информационният 
център на ЕС и е активно подкрепено от 
Министерството на физическото 
възпитание и спорта, Министерството на 
младежта и науката, Столична община, 
Националната агенция за безопасност на 
храните, Министерство на земеделието, 
Посолството на Унгария в България, 
Посолството на Германия в България, 
Посолството на Франция в България и др. 

 
 
За да бъде предадено посланието за 
здравословно хранене и активния начин 
на живот, в инициативата ще се включат и  
ключови телевизионни водещи, 
посланици, министри и спортисти, които 
ще спортуват и готвят заедно с децата. 
В края на събитието всяко дете получава 
много подаръци  - здравословни храни и 
спортни пособия. 
  
 

Европейският ден за здравословно хранене и готвене с деца се 
организира с Генералната подкрепа на компаниите 

 
 Нестле България АД, Данон-Сердика АД, Кока-Кола България , София-5,  

Юниливър България ЕООД   
 

 
Както и със съдействието на: 

 
Гранд Хотел София, Столична община, Министерство на образованието, 

младежта и науката, Министерство на спорта, Зет – 1, Български червен кръст, 
Български детски и младежки парламент и много други институции и компании с 

грижа за децата 


